Tegyiik fel, hogy az 5 kp er6 a jégkockdkra hato silyerd hatasat is magaban foglalja. Ekkor a fellépd sturlodasi er6:
F,=5kp-0,16 =0,8 kp.
Ezért a huzogatas soran végzett mechanikai teljesitmény (eltekintiink az iranyvaltoztatédsokhoz sziikséges mechanikai

munkatol):
P=08kp-2m/s” = 1,6 mkp/s.

A két jégkocka elolvasztasidhoz
2 - 80 kcal = 160 kcal

hémennyiség sziikséges, amely 427 - 160 mkp mechanikai energidval egyenértékd. Ezért az elolvadéashoz

_427-160 mkp

— 427005 ~ 11,9 6
1,6 mkp/s 5 LSO

sziikséges.
Koéczy Liszlé (Bp., VIII. Fazekas M. gyak. g. L. o. t.)
Megjegyzés. A feladat szovegét ugy is értelmezhetjiik, hogy az 5 kp erg a silyer6 hatasit nem foglalja magéaban.

Ekkor — amennyiben a mozgatas vizszintesen torténik — 6 kp nyomoers hat a jégfeliileten, s ez esetben ¢t ~ 9,88 6ra
sziikséges a két jégkocka elolvasztasahoz. A pontozas soran a kétfajta megoldast egyenértékiien biraltuk el.



